

# ЖИЗНЬ РЕСПУБЛИКИ: ИНФОРМАЦИЯ

## ДЕБЮТ КОМПОЗИТОРА

Закрылся сезон в Рижском театре оперетты. С этим событием было связано завершение подготовки нового спектакля. Впервые на сцене театра прозвучала работа известного композитора нашей республики, народного артиста Латвийской ССР Раймонда Паула. Его дебютом в жанре оперетты стала пьеса Анны Бригадере «Большая удача». Этим спектаклем осенью театр откроет новый сезон.

Летом продолжится работа и над другими спектаклями будущего репертуара. Намечено осуществить постановку оперетты В. Ильина «Поздняя серенада» по пьесе А. Арбузова «В этом милом, старом доме». Ее премьера также ожидается в первых числах сентября. Инсценировку очень своеобразного балета-оперы А. Журбина «Орфей и Эвридика» готовит главный балетмейстер театра, заслуженная артистка республики Я. Панкрате.

Таковы планы коллектива на будущее. А сейчас он активно готовится к гастрольным поездкам в Лиепаю, Даугавпилс, Валмиеру, Вентспилс, Резекне и другие места. С искусством солистов театра смогут познакомиться и гости нашего курортного города Юрмалы.

«СОВЕТСКАЯ ЛАТВИЯ»

г. Рига

5 ИЮН 1977